NOTICE TECHNIQUE
PARTS MANUAL

TECHNISCHE BESCHREIBUNG
TECHNISCHE GEGEVENS

TONDEUSE A GAZON

Lawnmower / Rasenmciher / Gazonmaaier

MARQUE: Granja
Marke / Merk .

MODELE: GT48ST
Type / Typ .
REF.ARTICLE: 00023181
Part Number [ Typ Nr.

MOTEUR:  Briggs & Stratton
Engine / Motor .
MODELE : QUANTUM 50

Type / Typ .

LARGEUR DE COUPE : 46 cm ]
Cutting width./ Schnittbreite / Maaibreedte .

CHASSIS: ACIER/ Steel / Stahl

Deck / Chassis .

MODELE DE FABRICATION : 2000

Year of Fabrication / Baujahr / Producttiejaar.

ED : 14/03/00 96423181

( Avertissement : seuls les repéres inscrits sur le tableau correspondent & votre machine )

Notice 4 conserver pour consultations ultérieures

CONDITIONS DE GARANTIE

Toutes nos fabrications sont garanties 12 mois 2 dater du jour de livraison 2 l'usager pour usage
non professionnel.

La garanlie couvre toutes pieces présentant des délauls de fabrication, des vices aux matieres pre
miéres qui les rendent impropres a l'usage préconisé dans les nolices d'utilisation 4 I'exclusion du mo-

teur (art. 1641 du Code Civil). _

Le moteur est garanti par son fabricant spécifique.
Pour toute panne moleur, s'adresser au réseau de réparateur de la marque du moteur.
La garantie couvre pieces el main d'ceuvre pour toute piéce qui sera reconnue défeclueuse de matiere

ou de fabrication.

La garantie ne couvre pas : 2
* les frais d’entretien normaux,
* les délériorations consécutives :
- a un défaut d'utilisation ou d'entretien,
- a une intervention modifiant les caractéristiques d'origine,
- au remplacement des piéces d'origine par des piéces d'une aulre origine, _
- & des réparations anlérieures effectuées par du personnel non-qualifié,
+ les frais de déplacement et de transport.

Les échanges ou remises en étal de pieces fails au litre de la garantie ne peuvent avoir pour effet de
prolonger la durée de celle-ci.

La demande de garantie doil éire accompagnée de la facture d’achat el nous élre adressée dés la dé-
couverle du vice ou du defaut de fonctionnement. _

CERTIFICAT DE GARANTIE
Valable un an _m compter de la date d'achat

Machine : ‘ . Type:

N° de série : ~Date d'achat :
. Cachet du vendeur

Nom de I'acheteur :

Adresse ;
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DECLARATION DE CONFORMITE CE - ¥
DICBIARAZIONE D1 CONFORMITA' CEE - I
EC DECLARATION OF CONFORMITY - GB
EG KONFORMITATSERKLARUNG - D

EG CONFORMITEITSVERKLARING - NL

Te igné / La sottoscritta /I, the i of / Der Us ichnete / De kende :
Granja S.4, 102 Route de Toulouse F-31270 Cugnawe

Diclarons que ia tondeuse / Noi dichiara che i} tosaerba / We declare that the Iawnmower /

Erklirt, daB der Rasenmuher / Verklaren dat het grasmaaier :

1. Catégorie / Categoria / Category / Bauart : Essence / Benzina / Petrol / Benzin

2. Marque / Produttore / Make / Fabtikmarke / Metk : Granja

3. Modéle / Modello / Type / Typ 1485T

4. Numéro de fabrication / Numero del modello / Series Identification / Seriennummer / Modelmummer : 485T

faisant lobjet de Ia déclaration est conforme stx prescriptions fondnmentates en matiére de sécurité et de santé stipulées dans ta
.+ Directive de a CEE
CEES8/37 & CER/YY68
est également conforme aux normes nati et sux di i
Article R233.84 du code du travail
€ conforme ol Requisiti Essenziali di Sicurezza e di Tutela della Salute di cui allz Divettiva
CRE/9H3T & CRE/D3/68
conforms with the essentiat Health and Safety Requirements of the EEC Directive

CER/98/37 & CEE/93/68

suivantes :

auf den sich diese Erklarang bezieht, den eif
folgenden EG-Richtlinie entspricht
CEEMR/3T & CER/93/68
‘waarop deze verklaring iking heefl, b asn de van ing zijade iligheids- en dheid vo
de Richtltin
CRE/SBAT & CER/93/68

jts - und 3 der

Yeu et date / Posto ¢ dara / place & date / ort & datum / plaats en datum : 20/0%/99

Nom et Signature Responsable du Servics Technique :
Nome e Firma, Diretiore Generale Divisione Engineering :

Namg and Signaturr, Divisianal Tochnical Dicecior ;

Name and Unterschrift dea Leiter der Technischen Abteifung :

Nazm en berdtekening van bevoegd perzoon : -

Nivean de pression acoustique & Poreifle / Pressions scustica erecchic aperstore / Sovad prossure favel at the ear/
&

SU/10SYCEE
‘Niveau vibratoires maits-bras / Vibrazion: a bracio - mano/ Hand - Arm vibration/
Vibratiensmessung / Tritlingameting < 5 r/5*

EN 1033 - ENV 25349

LSLSGH
6Z2100TCH6

860€0806
L/€0TTIO0T
LBEZ6B06
N/TS526806

29676806
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CERTIFICAT DE CONFORMITE - F
CERTIFICATO DI CONFORMITA' - I
CERTIFICATE OF CONFORMITY - GB
UBEREINSTIMMUNGSBESCHEINIGUNG - D
VERKLARING VAN CONFORMITIET - 1.

Je soussigné / La sottoscritta /1, the wdersigned of / Der Us i /De ond
Granja 8.A, 162 Route de Toulouse F-31270 Cugnaux
Centifie que Ia tondeuse / Certifica che i tosaerba / certify that the lawnmower /
berttigt, daB der rascomillier / verkiaar dat de grasmazier :
1. Catégorie / Categoria / Category / Banart : Essence / Benzing / Petrol / Benzise
2. Marque / Produttore / Make / Fabrilanarke / Merk : Granja
3. Modéle / Modello / Type / Typ : 485T
4. Numéro de fabrication / Nomero del modelto / Series Identification
1 Serienmumeuer : 4857
Moteur / Motore / Motor :
Marque / Pre 7 Manmufa /Hersteller / :Briggs & Stratton
‘Type / Tipo / Type / Typ : Quantumn 55
Vitesse de rotation en tr/min au couss du test / Velocita di rotazione durante Ie prove in giri / Min/ Speed of
rotation during test £.p.m. / Drezhal jo U/min / aantal omwentclingen : 3000
Examiné par / Esaminato da / Tested by / Gepriift durch Gotest door : Cetim
Procés verbal n° / Verbale di prova n° / Test report n® / Priitbericht Nr : 4/044663/492-2B/11

est conforme & la réglementation 84/538/ CER
¢ conforme alle norme previste dalla direttiva CEE /84/538
cordforms to the specifications of directive EEC /84/538
mit den Vi ifien der Richtlinie 84/538EWG insti
svercernkomt met de richilijn 84/538 /CEE

Nivesu de puissance acoustique garanti / Livella acustico garantito / Guaranteed sound power level /
Garantierter Schalleistungepegel / gegarandeerd gelnidwniveay 96 dB(A)

Type du dispositif de coupe / Tipo del dispositivo di taglic / type of cutting device / Art der Schneidevorrichtung/ soort
messensysteem : Lame / Lama / Blade / Messer

largenr de coupe / Larghesza del dispositivo di taghio 7 Width of cut / Schnittbreite / maaibreedte ; 46 cm

Vitesse de rotation du dispositif de coupe tmin / Velocita di rotazione giri/min / speed of cutting device r.p.m. /
Us indigkeit der ! i g U/min / aanta} i $3000

Lien et date / Posto e data / place & date / ort & datum { plasts en datum : 20/09/99

Nem ot Signature Raspensable du Servien Tochnique :
Neme ¢ Firsta, Dissttors Generale Divisione Enginsering ;
Noue and Sigmatars, Divistonat Testmics Diroctor :
Neme xod Unterschrifi des Leiter dee Technischen Abteitung :
Naam en bandtekening van bevosgd perscots :




